

А в Англии лишилась статуса "законного платежного средства" семигранная 50-пенсовая монета. Банки даже перестали принимать ее к обмену.

На руках у населения, вероятно, осталось немало таких реликвий. Ведь в обороте их находилось 120 миллионов штук на сумму 60 миллионов фунтов стерлингов.

Как скрупулезно подсчитали специалисты британского монетного двора, чтобы "сдать" всю эту массу денег за отведенное для обмена время, население должно было тратить их со скоростью 12.500 монет в минуту или 750.000 в час. Крупные 50-пенсовики были пущены в обращение в 1969 году. Теперь их заменят монеты нового образца, меньшие по размеру.